

3-22-2023 - Reno City Council Meeting - Item # J.1 Public Comment

[illegible]





Public Comment <publiccomment@reno.gov>

---

## New form response notification

1 message

---

**Reno City Council Online Public Comment Received**

Tue, Mar 21, 2023 at

<cityclerk@reno.gov>

8:47 PM

Reply-To: cityclerk@reno.gov

To: publiccomment@reno.gov

Your form has a new entry. Here are all the answers.

**Your Name (First and Last)**

Juana Reynoza-Gomez

**If you are representing someone other than yourself, please indicate who you are representing.**

Program Director for Equity, Inclusion and Sustainability at TMCC

**Email Address**

[jreynozagomez@tmcc.edu](mailto:jreynozagomez@tmcc.edu)

**Address**

[8091 Highland Flume Circle](#) Reno NV 89523

**Which City of Reno Ward do you reside?**

Ward 1

**Council Meeting Date**

Mar 22, 2023

**Do you wish to speak in person at the meeting?**

No (Digital comment only)

**Agenda Item**

B.14

**Please state if you are in favor or in opposition of the agenda item in which you are commenting:**

In favor

**Your Comment**

Hello. My name is Juana, and I am the Program Director of Equity, Inclusion, and Sustainability at TMCC. I want to comment publicly in favor of item B.14. This Spring, TMCC will host an inaugural Unity Graduation Celebration. This ceremony will uniquely provide students and their loved ones a space to celebrate their contributions and accomplishments. We acknowledge that students bring their different identities, experiences, and new ways of doing things. The Unity Graduation Celebration will be a space to recognize the intersectionality of identities. All funds will directly benefit our students and community. Thank you.

**Do you wish to sign-up for Reno Connect e-newsletters?**

No

**By checking the "Yes" below, you understand, acknowledge, and expressly agree that: (1) all information submitted by you will be entered into the public record, made available for public inspection, and freely disseminated without restriction; and, (2) any**

Yes

**contact, personal, financial,  
or medical information  
intentionally or inadvertently  
submitted by you will not be  
maintained in a confidential  
manner, or subsequently  
exempted from public  
inspection.**

**By checking the "Yes"  
below, you agree that all the  
information above is true  
and accurate. For additional  
information, please refer to  
the agenda for today's  
meeting.**

Yes



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

---

**Fwd: PC Public Comment Form - 03/22/2023, LDC23-00036 FIRST CONGREGATIONAL CHURCH ZONING, Michael Smith**

1 message

---

**Michelle Fournier** <fournierm@reno.gov>

Tue, Mar 21, 2023 at 4:42 PM

To: Public Comment <publiccomment@reno.gov>

Cc: Leah Brock <brockl@reno.gov>

This is for the April 12th CC meeting

----- Forwarded message -----

From: **PC Public Comment** <wilseyc@reno.gov>

Date: Sun, Mar 19, 2023 at 4:02 PM

Subject: PC Public Comment Form - 03/22/2023, LDC23-00036 FIRST CONGREGATIONAL CHURCH ZONING, Michael Smith

To: <fournierm@reno.gov>, <renoplanningcommission@reno.gov>

Your form has a new entry. Here are all the answers.

<b>Email Address</b>	<a href="mailto:smith.mikar@gmail.com">smith.mikar@gmail.com</a>
<b>Your Name (First and Last)</b>	Michael Smith
<b>Address</b>	<a href="#">430 Sunnyside Dr. Reno, Nv 89503</a>
<b>Phone Number</b>	7757463285
<b>Planning Commission Meeting Date</b>	03/22/2023

**Agenda Item or Case  
Number**

LDC23-00036 FIRST  
CONGREGATIONAL CHURCH  
ZONING

**Please state if you are in  
favor of or in opposition of  
the agenda item in which  
you are commenting:**

In Opposition

**Your Comment**

I'm not certain the City Planner or the Planning Commission looked at the access situation at the church property. It is essentially a cul de sac, with only one entrance/exit road. In the event of a serious emergency (fire, earthquake) there is not an alternative street for evacuation. Looking at the other churches in the vicinity, all have multiple access routes onto the properties and at least two major roads intersecting them. Please table this matter until more research into possible solutions is conducted.

**By checking the "Yes"  
below, you understand,  
acknowledge, and expressly  
agree that: (1) all information  
submitted by you will be  
entered into the public  
record, made available for  
public inspection, and freely  
disseminated without  
restriction; and, (2) any  
contact, personal, financial,  
or medical information  
intentionally or inadvertently  
submitted by you will not be  
maintained in a confidential  
manner, or subsequently**

Yes

**exempted from public inspection.**

**By checking the "Yes" below, you agree that all the information above is true and accurate. For additional information, please refer to the agenda for today's meeting.**

Yes

Sent via [Google Form Notifications](#)



**PC Public Comment - 03/22/2023, LDC23-00036 FIRST CONGREGATIONAL CHURCH ZONING, Michael Smith.pdf**  
46K





Public Comment <publiccomment@reno.gov>

---

## New form response notification

1 message

---

**Reno City Council Online Public Comment Received**

Wed, Mar 22, 2023 at  
10:12 AM

<cityclerk@reno.gov>

Reply-To: cityclerk@reno.gov

To: publiccomment@reno.gov

Your form has a new entry. Here are all the answers.

**Your Name (First and Last)**

Nicole Lambole

**If you are representing  
someone other than  
yourself, please indicate  
who you are representing.**

Food Bank of Northern Nevada

**Email Address**

[nlambole@fbnn.org](mailto:nlambole@fbnn.org)

**Address**

[550 Italy Drive](#)

**Phone Number**

17757855798

**Which City of Reno Ward do  
you reside?**

Unsure/Other

**Council Meeting Date**

Mar 22, 2023

**Do you wish to speak in  
person at the meeting?**

No (Digital comment only)

**Agenda Item**

B 13

**Please state if you are in favor or in opposition of the agenda item in which you are commenting:**

In favor

**Your Comment**

The Food Bank of Northern Nevada is grateful for this support. This donation will help us meet the increased need we are seeing. Currently, we are serving 140,000 people in our 90,000 mile service area. Urban Washoe comprises the majority of this need. As the increase in SNAP benefits provided during the pandemic has expired, we anticipate that families and seniors will need additional support as the cost of food and other daily living expenses continue to rise.

**Do you wish to sign-up for Reno Connect e-newsletters?**

Yes

**By checking the "Yes" below, you understand, acknowledge, and expressly agree that: (1) all information submitted by you will be entered into the public record, made available for public inspection, and freely disseminated without restriction; and, (2) any contact, personal, financial, or medical information intentionally or inadvertently submitted by you will not be maintained in a confidential**

Yes

**manner, or subsequently  
exempted from public  
inspection.**

**By checking the "Yes"  
below, you agree that all the  
information above is true  
and accurate. For additional  
information, please refer to  
the agenda for today's  
meeting.**

**Yes**



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

---

## Voice Message From: Cisco Unity Connection Messaging System (917753379008)

1 message

---

publiccomment@reno.gov  
<publiccomment@reno.gov>  
Reply-To: DonomaUnity@reno.gov  
To: publiccomment@reno.gov

Tue, Mar 14, 2023  
at 3:06 PM

Voice Message delivered by Donoma Unify

From: 917753379008  
Click to Call 917753379008

Hi. My name is Garrett and I'm calling in regards to the airport. Authority decision to no longer have the Aries is out of that are filled. I've been out there 39 years in a row and that's the high point of my year. I just love your races and, you know, I know we do have crashes out there but it's part of the sports like people like to watch Nascar Lee, like watching the crashes. But you know, I've been told by the Airport Authority that it's because of all the growth we've gotten this town, you know. I understand that too. But you know if they need to maybe make the race race has a little tighter, maybe keep him over you know emptied land that's fine too. But this event brings in about 100 million dollars a year to the city or or not the city but you know the residence of Reno and I seen on Facebook. There's at least 1000 people that are not happy about this decision and I just thought I'd reach out and see if there's something we can do to maybe change. The airport Authority is decision on this and honestly I don't even know if anybody from the airport, Authority, so you could be reasons, but I know I know it's an awesome event and there's a lot of people which is love it out there. So anyway, that's just my two cents need to call me back. My phone number is 775-378-5778 that's 775-378-5778, thank you, see you.

(Transcription with medium confidence)

The information contained in this e-mail and any attachments is privileged and confidential information intended only for the use of the individual or entity named above. If you have received this communication in error, please notify the sender immediately by telephone or e-mail, and then please destroy all content contained within this communication from your files. Thank you.



**VoiceMessage.wav**

662K



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

---

## Re: Ambassadors

1 message

---

**Reno City Clerk's Office** <cityclerk@reno.gov>

Wed, Mar 22, 2023 at 7:19 AM

To: wayne@renotahoecomedym.com, CityClerk <CityClerk@reno.gov>, Public Comment <publiccomment@reno.gov>

Hello Wayne,

Thank you for your comments. This comment is being received after 4PM the day preceding the Council meeting, therefore they will be sent to the Reno City Council for review and will be part of the official record in closing public comment item J.1.

\*Please note, for consistency in record keeping please email all future comments to [Publiccomment@reno.gov](mailto:Publiccomment@reno.gov).

Regards,

City Clerk's Office

On Wed, Mar 22, 2023 at 6:21 AM Hillary Schieve <[schieveh@reno.gov](mailto:schieveh@reno.gov)> wrote:

----- Forwarded message -----

From: **Wayne Wright** <[wayne@renotahoecomedym.com](mailto:wayne@renotahoecomedym.com)>

Date: Tue, Mar 21, 2023 at 11:12 PM

Subject: Ambassadors

To: [schieveh@reno.gov](mailto:schieveh@reno.gov) <[schieveh@reno.gov](mailto:schieveh@reno.gov)>

Hello Mayor Schieve

Ref RDP. The Ambassadors have been very helpful to me and I believe they are an important presence downtown.

Thank you

Wayne Wright

Sent from [Mail](#) for Windows

--



CITY OF  
**RENO**

**Mayor Hillary Schieve**

*Mayor, City of Reno*

[Mayor@Reno.Gov](mailto:Mayor@Reno.Gov)

1 E. First St., Reno, NV 89501

[Reno.Gov](#) | Connect with us: [f](#) [t](#) [@](#) [in](#)  
[j](#)